



**ಶ್ರೀ ಛತ್ರಪತಿ ಶಿವಾಜಿ ವಿದ್ಯಾಮಂದಿರ ಪ್ರೌಢ ಶಾಲೆ - ಹಲಸಿ
ತಾ/ ಖಾನಾಪೂರ ಜಿ/ ಬೆಳಗಾವಿ**

ದ್ವಿತೀಯ ಭಾಷೆ - ತಿಳಿ ಕನ್ನಡ (33 K)

8ನೇ ತರಗತಿ - ವಾರ್ಷಿಕ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆ

ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷ - 2023-24

ಶಂಕರ ಯ ರಾಗಿಪಾಟೀಲ, ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಶಿಕ್ಷಕರು, (ಎಮ್.ಎ - ಬಿ.ಇಡಿ)

8 ನೇ ತರಗತಿ - ವಾರ್ಷಿಕ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆ

ಮೌಲ್ಯಮಾಪನದ ಹಂತ	ತಿಂಗಳು	ಗದ್ಯ, ಪದ್ಯ, ಪಠ್ಯ ಪೂರಕ ಅಧ್ಯಯನ	ವ್ಯಾಕರಣ / ಅಲಂಕಾರ	ವಾಕ್ಯ ರಚನೆ / ಗಾದೆಗಳು / ಪ್ರಬಂಧ / ಪತ್ರ ಲೇಖನ	ನಿಯೋಜಿತ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು
	ಮೇ	<ul style="list-style-type: none"> • ಶಾಲೆ ಪ್ರಾರಂಭ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭೋತ್ಸವದ ಪೂರ್ವ ಸಿದ್ಧತೆ. • ಸ್ವಚ್ಛತಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ • ಶಾಲಾ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿ ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷಕರ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸುವುದು, • ಸೇತುಬಂಧ ಅಂತಾ ಯೋಜನೆ, ವಾರ್ಷಿಕ ಅಧವಾ ಯೋಜನೆ, ವಾರ್ಷಿಕ ಪಾಠ ಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯ ಶೂರಕ ವಿವರ, ಪಾಠ ಟಿಪ್ಪಣಿ ಮತ್ತು ಪರ್ಯಾಯ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕರಿಂದ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವುದು. 			
ಸೇತು ಬಂಧ ಪರೀಕ್ಷೆ	ಜೂನ್	<p>ಸೇತು ಬಂಧ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಪೂರ್ವ ಪರೀಕ್ಷೆ ಪರಿಹಾರ ಬೋಧನೆ ಸಾಫಲ್ಯ ಪರೀಕ್ಷೆ</p>	<p>ಕನ್ನಡ ವರ್ಣಮಾಲೆ</p> <ul style="list-style-type: none"> • ಗುಣಿತಾಕ್ಷರಗಳು <p>ಸಜಾತಿ ಮತ್ತು ವಿಜಾತಿ ಸಂಯುಕ್ತಾಕ್ಷರಗಳು</p> <p>ವಿಭಕ್ತಿ, ಲಿಂಗ, ವಚನ</p> <p>ನಾಮಪದಗಳು</p> <p>ಸರ್ವನಾಮ</p> <p>ದ್ವಿರುಕ್ತಿ, ಜೋಡಿನುಡಿ,</p>	<p>ವಾಕ್ಯದಲ್ಲಿನ ಪ್ರಬೇಧಗಳು</p> <ul style="list-style-type: none"> • ಕವಿತೆ, ಕಥೆ, ನಾಟಕ <p>ಹೊಸ ಪದಗಳ ಅರ್ಥ</p> <p>* ಪದ್ಯದ ಸಾರಾಂಶ</p> <p>ಪ್ರಾಸ ಪದ</p> <p>ಗಾದೆಗಳ ವಿಸ್ತರಣೆ</p> <ul style="list-style-type: none"> • ಪ್ರಬಂಧ ರಚನೆ 	<p>*ಕನ್ನಡ ವರ್ಣಮಾಲೆಯ ವಿಭಾಗ ಕ್ರಮವನ್ನು ಬರೆಯಲು ಸೂಚಿಸುವುದು</p> <p>ಸಜಾತಿ ಮತ್ತು ವಿಜಾತಿ ಸಂಯುಕ್ತಾಕ್ಷರಗಳಿಗೆ ಉದಾಹರಣೆಗಳನ್ನು ಬರೆಯಲು ಸೂಚಿಸುವುದು.</p> <p>*ಒಂದು ಪದ್ಯವನ್ನು ಕೊಟ್ಟು ಸಾರಾಂಶವನ್ನು ಬರೆಯಲು ಸೂಚಿಸುವುದು.</p> <p>*ಗಾದೆಗಳು, ಪ್ರಬಂಧಗಳು ಮತ್ತು</p>

			ಅನುಕರಣಾವ್ಯಯ ದೇಶೀಯ ಮತ್ತು ಅನ್ಯದೇಶೀಯಪದಗಳು	ಪತ್ರಲೇಖನ 1) ಖಾಸಗಿ ಪತ್ರ 2) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಪತ್ರ	ಪತ್ರಲೇಖನ ಇವುಗಳ ಅಭ್ಯಾಸದ ಹಾಳೆಗಳನ್ನು ನೀಡಿ, ಪ್ರತಿದಿನ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಅಭ್ಯಾಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು ಹೊಸ ಪದಗಳ ಅರ್ಥ ಚಾರ್ಟ್ ತಯಾರಿಕೆ
ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಸಂಘದ ಪ್ರಾರಂಭೋತ್ಸವ ಶಾಲಾ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಯೋಜನೆ ತಯಾರಿಸುವುದು					
ಮೊದಲನೇ ರೂಪನಾತ್ಮಕ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಜುಲೈ	ಗದ್ಯ 1 ಬುದ್ಧನ ಸಲಹೆ ಪದ್ಯ 1 ಅನ್ವೇಷಣೆ	ಕನ್ನಡ ವರ್ಣಮಾಲೆ ಸ್ವರಗಳು ವ್ಯಂಜನಗಳು ಯೋಗವಾಹಗಳು	ಗಾದೆ - ಕೈ ಕೆಸರಾದರೆ ಬಾಯಿ ಮೊಸರು ಪುಬಂಧ - ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹಬ್ಬಗಳು ಪತ್ರ - ಖಾಸಗಿ ಪತ್ರ	*ಡಾ.ನಿರುಪಮಾ ಇವರ ಜನ್ಮಸ್ಥಳ, ಕಾಲ, ಕೃತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಕುರಿತು ವಾಕ್ಯರೂಪದಲ್ಲಿ ಬರೆಯುವಂತೆ ತಿಳಿಸುವುದು. *ಬುದ್ಧನ ಬೋಧನೆಗಳನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಮಾತುಗಳಲ್ಲಿ ಬರೆಯಿರಿ ಎಂದು ತಿಳಿಸುವುದು. *ವರ್ಣಮಾಲೆಯ ಚಾರ್ಟ್ ತಯಾರಿಕೆ *ಡಾ.ಜಿ.ಎಸ್.ಶಿವರುದ್ರಪ್ಪ ಇವರ ಜನ್ಮಸ್ಥಳ, ಕಾಲ, ಕೃತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಕುರಿತು ವಾಕ್ಯರೂಪದಲ್ಲಿ ಬರೆಯುವಂತೆ ತಿಳಿಸುವುದು.
ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಸಂಘದ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಭಾಷಣ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಏರ್ಪಡಿಸುವುದು					

ಮೊದಲನೇ ರೂಪನಾತ್ಮಕ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಆಗಸ್ಟ್	ಗದ್ಯ 2 ಕನಸು ಮತ್ತು ಸಂದೇಶ ಪದ್ಯ 2 ಹಾರಿದ ಹಕ್ಕಿಗಳು	ಗುಣಿತಾಕ್ಷರಗಳು ಸಂಯುಕ್ತಾಕ್ಷರಗಳು ಸಜಾತಿ ವಿಜಾತಿ	ಗಾದೆ - ಹಾಸಿಗೆ ಇದ್ದಷ್ಟು ಕಾಲು ಚಾಚು ಪುಬಂಧ - ಪರಿಸರ ಸಂರಕ್ಷಣೆಗೆ ಪತ್ರ - ವ್ಯಾವಹಾರಿಕ ಪತ್ರ	ಎ.ಪಿ.ಜಿ.ಅಬ್ದುಲ್ ಕಲಾಂ ಇವರ ಜನ್ಮಸ್ಮಳ, ಕಾಲ, ಕೃತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಕುರಿತು ವಾಕ್ಯರೂಪದಲ್ಲಿ ಬರೆಯುವಂತೆ ತಿಳಿಸುವುದು. *ಗುಣಿತಾಕ್ಷರಗಳ ಚಾರ್ಟ್ ತಯಾರಿಕೆ ಆರ್.ವಿ.ಭಂಡಾರಿ ಇವರ ಜನ್ಮಸ್ಮಳ, ಕಾಲ, ಕೃತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಕುರಿತು ವಾಕ್ಯರೂಪದಲ್ಲಿ ಬರೆಯುವಂತೆ ತಿಳಿಸುವುದು. *ಹಾರಿದ ಹಕ್ಕಿಗಳು ಈ ಪದ್ಯದ ಸಾರಾಂಶವನ್ನು ಬರೆಯಲು ತಿಳಿಸುವುದು.
	ಮೊದಲನೇ ರೂಪನಾತ್ಮಕ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಪರೀಕ್ಷೆ FA 1				
ಎರಡನೇ ರೂಪನಾತ್ಮಕ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್	ಗದ್ಯ 3 ಗಾಂಧಿ ಜಿಯ ಬಾಲ್ಯ ಪದ್ಯ 3 ಜ್ಯೋತಿಯ ಆಗು ಜಗಕೆಲ್ಲ	ಕನ್ನಡ ಸಂಧಿಗಳು ಲೋಪ ಸಂಧಿ ಆಗಮ ಸಂಧಿ ಆದೇಶ ಸಂಧಿ	ಗಾದೆ - ಅತಿ ಆಸೆ ಗತಿಕೇಡು ಪುಬಂಧ - ಸಂಪರ್ಕ ಮಾಧ್ಯಮ ಪತ್ರ - ಖಾಸಗಿ ಪತ್ರ	*ಗೊರೂರು ರಾಮಸ್ವಾಮಿ ಅಯ್ಯಂಗಾರ್ ಇವರ ಜನ್ಮಸ್ಮಳ, ಕಾಲ, ಕೃತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಕುರಿತು ವಾಕ್ಯರೂಪದಲ್ಲಿ ಬರೆಯುವಂತೆ ತಿಳಿಸುವುದು. *ಗಾಂಧೀಜಿಯವರ ಬಾಲ್ಯಜೀವನ ಮತ್ತು ಅವರ ಸಾಧನೆಗಳನ್ನು ಬರೆಯಲು ತಿಳಿಸುವುದು. *ಜ್ಯೋತಿಯೇ ಆಗು ಜಗಕೆಲ್ಲ ಈ ಜನಪದ ಗೀತೆಯ ಸಾರಾಂಶವನ್ನು ಬರೆಯಲು ತಿಳಿಸುವುದು.
	ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಸಂಘದ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ನಿಬಂಧ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಏರ್ಪಡಿಸುವುದು				

ಎರಡನೇ ರೂಪನಾತ್ಮಕ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಅಕ್ಟೋಬರ್	ಗದ್ಯ 4 ಸುಕ್ತಿ ಬೊಮ್ಮ ಗೌಡ ಪದ್ಯ 4 ನನ್ನ ಹಾಗೆಯೇ	ನಾಮ ಪದ ವಿಧಗಳು ಸರ್ವ ನಾಮ ವಿಭಕ್ತಿ ಪ್ರತ್ಯಯ	ಗಾದೆ - ದೇಶ ಸುತ್ತು ಕೋಶ ಓದು ಪುಬಂಧ - ಕ್ರೀಡೆಗಳ ಮಹತ್ವ ಪತ್ರ - ವ್ಯಾವಹಾರಿಕ ಪತ್ರ	*ಶಾಂತಿನಾಯಕ ಇವರ ಜನ್ಮಸ್ಥಳ, ಕಾಲ, ಕೃತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಕುರಿತು ವಾಕ್ಯರೂಪದಲ್ಲಿ ಬರೆಯುವಂತೆ ತಿಳಿಸುವುದು. *ವಿಭಕ್ತಿ ಪ್ರತ್ಯಯಗಳ ಚಾರ್ಟ್ ತಯಾರಿಕೆ *ಸು.ರಂ.ಎಕ್ಕುಂಡಿ ಯವರ ಜನ್ಮಸ್ಥಳ, ಕಾಲ, ಕೃತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಕುರಿತು ವಾಕ್ಯರೂಪದಲ್ಲಿ ಬರೆಯುವಂತೆ ತಿಳಿಸುವುದು.
	ಎರಡನೇ ರೂಪನಾತ್ಮಕ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಪರೀಕ್ಷೆ FA 2				
	ಮೊದಲನೇ ಸಂಕಲನಾತ್ಮಕ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಪರೀಕ್ಷೆ				
ಮೂರನೇ ರೂಪನಾತ್ಮಕ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ನವೆಂಬರ್	ಗದ್ಯ 5 ಕಾಲವನ್ನು ಗೆದ್ದವರು ಪದ್ಯ 5 ತೂಗಿ ತೂಗಿ ಮರಗಳೆ	ತತ್ಸಮ ತದ್ಭವ	ಗಾದೆ - ಬೆಳೆಯುವ ಸಿರಿ ಮೊಳಕೆಯಲ್ಲಿ ಪುಬಂಧ - ಸ್ವಚ್ಛ ಭಾರತ ಅಭಿಯಾನ ಪತ್ರ - ಖಾಸಗಿ ಪತ್ರ	*ಕೆ. ಟಿ. ಗಟ್ಟಿ ಇವರ ಜನ್ಮಸ್ಥಳ, ಕಾಲ, ಕೃತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಕುರಿತು ವಾಕ್ಯರೂಪದಲ್ಲಿ ಬರೆಯುವಂತೆ ತಿಳಿಸುವುದು. ತತ್ಸಮ-ತದ್ಭವಗಳ ಚಾರ್ಟ್ ತಯಾರಿಕೆ ಎನ್.ಎಸ್. ಲಕ್ಷ್ಮೀನಾರಾಯಣಭಟ್ಟ ಇವರ ಜನ್ಮಸ್ಥಳ, ಕಾಲ, ಕೃತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಕುರಿತು ವಾಕ್ಯರೂಪದಲ್ಲಿ ಬರೆಯುವಂತೆ ತಿಳಿಸುವುದು.
	ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಸಂಘದ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಾ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಏರ್ಪಡಿಸುವುದು				
ಮೂರನೇ ರೂಪನಾತ್ಮಕ	ಡಿಸೆಂಬರ್	ಗದ್ಯ 6 ಪರಿವರ್ತನೆ	ವಚನಗಳು ಏಕ ವಚನ	ಗಾದೆ - ಮಾತು ಬೆಳ್ಳಿ ಮೌನ ಬಂಗಾರ	*ಜಿ.ಎಸ್.ಬಸವರಾಜಶಾಸ್ತ್ರಿ ಇವರ ಜನ್ಮಸ್ಥಳ. ಕಾಲ, ಕೃತಿ ಮತ್ತು

ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ		ಪದ್ಯ 6 ಮಳೆ ಬರಲಿ	ಬಹು ವಚನ ವಾಕ್ಯ ರಚನೆ	ಪ್ರಬಂಧ - ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಉಪಯೋಗ ಪತ್ರ - ವ್ಯಾವಹಾರಿಕ ಪತ್ರ	ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಕುರಿತು ವಾಕ್ಯರೂಪದಲ್ಲಿ ಬರೆಯುವಂತೆ ತಿಳಿಸುವುದು. * ಏಕವಚನ ಮತ್ತು ಬಹುವಚನಗಳ ಚಾರ್ಟ್ ತಯಾರಿಕೆ * ಸವಿತಾ ನಾಗಭೂಷಣ ಇವರ ಜನ್ಮಸ್ಥಳ, ಕಾಲ, ಕೃತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಕುರಿತು ವಾಕ್ಯರೂಪದಲ್ಲಿ ಬರೆಯುವಂತೆ ತಿಳಿಸುವುದು.
ಮೂರನೇ ರೂಪನಾತ್ಮಕ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಪರೀಕ್ಷೆ FA 3					
ನಾಲ್ಕನೆಯ ರೂಪನಾತ್ಮಕ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಜನವರಿ	ಗದ್ಯ 7 ಒಂದು ಮರದ ಬೆಲೆ ಪದ್ಯ 7 ಹಕ್ಕಿಗಳು	ಲಿಂಗಗಳು ಪುಲಿಂಗ ಸ್ತ್ರೀ ಲಿಂಗ ನಪುಂಸ ಲಿಂಗ	ಗಾದೆ - ಗಿಡವಾಗಿ ಬಗ್ಗದು ಮರವಾಗಿ ಬಗೀತೆ ಪ್ರಬಂಧ - ಹವ್ಯಾಸಗಳು ಪತ್ರ - ಖಾಸಗಿ ಪತ್ರ	* ಹಾ.ಮಾ.ನಾಯಕ ಇವರ ಜನ್ಮಸ್ಥಳ, ಕಾಲ, ಕೃತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಕುರಿತು ವಾಕ್ಯರೂಪದಲ್ಲಿ ಬರೆಯುವಂತೆ ತಿಳಿಸುವುದು. * ಡಾ.ಸಿದ್ದಲಿಂಗಯ್ಯ ಇವರ ಜನ್ಮಸ್ಥಳ, ಕಾಲ, ಕೃತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಕುರಿತು ವಾಕ್ಯರೂಪದಲ್ಲಿ ಬರೆಯುವಂತೆ ತಿಳಿಸುವುದು.
ನಾಲ್ಕನೆಯ ರೂಪನಾತ್ಮಕ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಫೆಬ್ರವರಿ	ಗದ್ಯ 8 ಎಮ್ಮೆ ಮನೆಯಂಗಳದಿ ಪದ್ಯ 8 ಗೌರವಿಸು	ದ್ವಿರುಕ್ತಿ ಜೋಡಿ ನುಡಿ ನುಡಿ ಗಟ್ಟಿ	ಗಾದೆ - ಉಪ್ಪಿಗಿಂತ ರುಚಿಯಿಲ್ಲ ತಾಯಿಗಿಂತ ಬಂಧುವಿಲ್ಲ ಪ್ರಬಂಧ - ಪುಸ್ತಕಗಳು ಪತ್ರ - ವ್ಯಾವಹಾರಿಕ ಪತ್ರ	* ಶ್ರೀನಿಧಿ ಡಿ ಎಸ್ ಇವರ ಜನ್ಮಸ್ಥಳ, ಕಾಲ, ಕೃತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಕುರಿತು ವಾಕ್ಯರೂಪದಲ್ಲಿ ಬರೆಯುವಂತೆ ತಿಳಿಸುವುದು. * ಡಿ.ವಿ.ಜಿ. ಯವರ ಜನ್ಮಸ್ಥಳ, ಕಾಲ,

		ಜೀವನವ			ಕೃತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಕುರಿತು ವಾಕ್ಯರೂಪದಲ್ಲಿ ಬರೆಯುವಂತೆ ತಿಳಿಸುವುದು. *ದ್ವಿರುಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಜೋಡುನುಡಿ ಚಾರ್ಟ್ ತಯಾರಿಕೆ
ನಾಲ್ಕನೇ ರೂಪನಾತ್ಮಕ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಪರೀಕ್ಷೆ FA 4					
ಎರಡನೇ ಸಂಕಲನಾತ್ಮಕ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಮಾರ್ಚ್ /ಏಪ್ರಿಲ್	ಪುನರಾವರ್ತನೆ ಪರೀಕ್ಷಾ ಸಿದ್ಧತೆ ವಾರ್ಷಿಕ ಪರೀಕ್ಷೆ	ವ್ಯಾಕರಣ ಅಂಶಗಳ ಪುನರಾವರ್ತನೆ ಹಿಂದಿನ ವರ್ಷದ ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಬಂದಿರುವ ವ್ಯಾಕರಣ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಪುನರಾವರ್ತನೆ ಮಾಡುವುದು.	ಗಾದೆ, ಪ್ರಬಂಧ, ಪತ್ರಲೇಖನ ಪುನರಾವರ್ತನೆ ಹಿಂದಿನ ವರ್ಷದ ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಬಂದಿರುವ ಗಾದೆ, ಪ್ರಬಂಧ, ಪತ್ರಲೇಖನ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಪುನರಾವರ್ತನೆ ಮಾಡುವುದು.	ಮಾದರಿ ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆಗಳಿಗೆ ಉತ್ತರ ಬರೆಯಲು ತಿಳಿಸುವುದು.
ಎರಡನೇ ಸಂಕಲನಾತ್ಮಕ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಪರೀಕ್ಷೆ					
ವಾರ್ಷಿಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಫಲಿತಾಂಶ ಪ್ರಕಟಣೆ					

ವಿಷಯ ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಹಿ

ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಹಿ